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Parent / Guardian Insights

Student Insights

Staff Insights

Are familiar with
dual enrollment

35.77

%

Agree the  School’s LCAP Goals 
help close the achievement gap

Feel part of the
school community

88.34 %
Do not feel too busy to

attend school events

64.72

%

Feel the school communicates well
with people of their culture

96.71%

Find the atmosphere of the
center welcome & supportive

97.05 %

Are familiar with 
CTE o�erings

40.09%

91.48

%
Do not feel transportation

problems impact going to events

82.85%
106

students

57
parents/guardians

13
sta�

From October 11 to December 2, 2022, an online survey was administered to students and sta�, and distributed to parents, 
asking for feedback on programs and supports for students, overall school climate, and educational partner engagement.

A total of 176 responses 
re�ect the views of...

32.07

%

Are familiar with
CTE o�erings

Believe they are part of the
school community

88.34%

Find the atmosphere of the
center welcome & supportive

97.15 %

Are familiar with
dual enrollment

37.45%

Report a sense of 
belonging at school 

93.7%

96.49

%

Are at least somewhat 
engaged in their coursework

84.3%

86.21%

91.23

%

Are empowered to 
make educational decisions

Feel a part of the
school community

96.55%

79.31

%

Believe the school is supportive
of professional growth

Find the atmosphere of the
center welcome & supportive

90.91

%

Say school leaders identify 
LCAP goals clearly

90.91%

Agree that school leaders set a
positive tone for the charter

93.1%

Think Professional Development
opportunities have been relevant

Opportunities for Learning - William S. Hart Fall Survey 2022

Agree the  School’s LCAP Goals 
help close the achievement gap

91.48

%

Agree the  School’s LCAP Goals 
help close the achievement gap

All Groups

Of these intervention opportunities, 
which do you believe is most valuable?
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Of these interventions opportunities, 
which do you believe is most valuable?
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